

ЭКСПРЕСС

ПРИБЛИЖАЕТСЯ НОВЫЙ ГОД!!!



РЕБЯТА АКТИВНО ГОТОВЯТСЯ К НОВОМУ ГОДУ



**МАСТЕРСКАЯ ДЕДА
МОРОЗА.**



КРЕСТИНА ШЕСТАКОВА

Посетили исторический парк "Россия-моя история" Уникальный комплекс, в котором объединяются отечественная история и современные мультимедийные технологии. Где ребят ждал загадочный и увлекательный мир истории России с древнейших времен до XXI века



Память она вечна....

**9.12.2024**

**КРЕСТИНА
ШЕСТАКОВА**

В России 9 декабря ежегодно отмечают День героев Отечества. Памятная дата приурочена к дню, когда был учрежден орден святого Георгия. Это значимое событие произошло в 1769 году во времена правления императрицы Екатерины II. К почетной награде представлялись офицеры и генералы доблестно сражавшиеся в боях, проявившие смелость и отвагу. Дата 9 декабря была установлена в 2007 году президентом РФ Владимиром Путиным. В этот день россияне не только отдадут дань па



подвиги предкам, но и чтят ныне живущих героев нашей Родины. Сегодня в посёлке Верхнебаканский на памятнике военной истории, состоялся памятный час, посвященный памяти героев Отечества. В мероприятии приняли участие представители администрации сельского округа и ребята начальных классов МБОУ СОШ 14. Собранные почтили память погибших защитников Отечества, возложив цветы к памятнику.

ВОЗЛОЖЕНИЕ ЦВЕТОВ



12 декабря в МБОУ СОШ №14 в присутствии заместителя главы Новороссийского внутригородского района Кобелевой В. Г. , прошла викторина "Знаток Конституции" в форме круглого стола. Учащиеся 11 класса проверили себя на знание Конституции РФ, а завершили мероприятие беседой с Вероникой Геннадьевной, в ходе которой рассказали о своих планах на будущее



БЕЗОПАСНОСТЬ ПРЕВЫШЕ ВСЕГО....

**КРЕСТИНА
СТАНИСЛАВОВНА**

13 декабря в стенах школы прошло торжественное открытие "Парты Героя" атамана Константиновского хуторского казачьего общества Гавриленко Владимира Сергеевича и присвоение имени Героя 4Б классу. Владимир Сергеевич был командиром казачьего разведывательного отряда "Аксай". «Однажды он сказал своим боевым товарищам: «У меня три семьи. Первая—это жена, дети, родные и близкие. Вторая—это Константиновское общество, где я являюсь атаманом. И третья—это вы, отряд «Аксай». На мероприятие присутствовали почётные гости: глава администрации Новороссийского внутригородского района Чумак Василий Иванович, заместитель главы Новороссийского внутригородского района Кобелева Вероника Геннадьевна, глава Верхнебаканского сельского округа Житлова Оксана Евгеньевна, вдова Владимира Сергеевича Елена Александровна. Владимир Сергеевич - настоящий патриот своей Родины. Для всех он был примером. Был, есть и



Будет .И всегда останется в наших сердцах и нашей памяти. Вечная память Герою и всем тем,кто отдал свои жизни за наше светлое будущее

Шестакова Кристина



Отряд ЮИД изготовили своими руками ёлочные украшения на тему "Безопасность дорожного движения" и украсили ими елку.



Дорогие коллеги, учащиеся! Уважаемые родители !

От всей души поздравляю вас с наступающими праздниками Нового года и Рождества!

В 2025 году хочу пожелать вам УДАЧИ!

Удачи в работе: чтоб все задуманные проекты удачно реализовались, все начатые дела успешно завершились, и работа приносила моральное удовольствие и финансовое благополучие.

Удачи в учебе: чтоб все экзамены были сданы блестяще, и поступление на следующую ступень обучения далось легко и быстро, чтоб жизнь в школе была интересной, насыщенной на события и богатой на желаемые оценки.

Удачи в личной и семейной жизни: чтоб дети радовали, а родители баловали!

Пусть наступающий Новый год войдёт в ваши дома с верой в добро, с надеждой на мир и благополучие, подарит вам счастье и здоровье, оптимизм и исполнение желаний!

Поздравляю вас с новыми надеждами, новым счастьем, новыми начинаниями, новыми идеями и возможностями!

С наилучшими пожеланиями, директор школы Семенычева Ольга Витальевна.